



## **В Вязниковском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, похитившего деньги с банковской карты**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя поселка Никологоры Вязниковского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в июле 2019 года несовершеннолетний выкрал у незнакомого мужчины три банковских карты. Одна из карт была открыта в АО «Тинькофф-Банк» с технологией беспроводной локальной сети и не требовала ввода ПИН-кода при совершении покупок.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Молодой человек, воспользовавшись ситуацией, неоднократно совершал покупки продуктов питания, в том числе, чипсы, сухарики и лимонад; оплачивал покупки в интернет-магазинах и пополнял счета мобильных игр.

За два дня им было совершено покупок на сумму более 16 тысяч рублей.

Подозреваемый в содеянном раскаялся, дал признательные показания.

Следует отметить, что несовершеннолетний воспитывается в благополучной семье. Родители намерены возместить причинённый ущерб.

Следователем СК России обращено внимание органов системы профилактики на семью, где воспитывается несовершеннолетний.

14 Августа 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1381993>